信阳·综合



晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

我市提高城乡居民最低生活保障标准

城市居民最低生活保障标准提高到每人每月430元,农村居民最低生活保障标准提高到每人每年3150元

信阳消息(记者 卢小龙) 昨日,记者从市民政部门获悉, 从 5 月 1 日起,全市城市居民 最低生活保障标准由现行的每 人每月 400 元提高到每人每月 430 元,农村居民最低生活保障 标准由现行的每人每年 2960 元提高到每人每年 3150 元。

此外,我市城乡居民最低 生活保障月人均补助水平及 城乡特困人员基本生活标准、 城乡特困人员照料护理标准 也有所提高。其中城乡居民最 低生活保障月人均补助自今 年 1 月 1 日起,由现行的每人每月 240 元和 132 元分别提高到每人每月 250 元和 142 元;城乡特困人员基本生活标准分别提高到每人每年 6708 元和 4096 元;城乡特困人员照料护理标准依据特困人员生活自理能力和服务需求分为全自理标准、半自理标准和全护理标准三档,分别参照当地最低工资标准的 10%、25%和50%确定。

据了解,为做好 2017 年最 低生活保障和特困人员救助 

节日沐书香

五一期间,人们在选择休假旅游的同时,也有许多市民选择带着孩子到图书馆看书,过一个更有意义的节日。 本报记者 郝 光 摄

激情奔跑 共享快乐

信阳举行第二届半程马拉松赛

信阳消息(记者 杨长喜) 5月1日上午,2017信阳国际 半程马拉松赛在国际家居小镇 鸣枪开跑,这也是我市举办的 第二届半程马拉松赛,1000多 名专业选手和业余跑者参赛。 此次赛事共设半程马拉松 (21.0975公里)、家庭亲子迷你 马拉松 (2公里)2个项目。最 终,任文胜获得男子组冠军;李 悦悦摘得女子组冠军。

上午9时,本届半程马拉松正式鸣枪开赛,选手们展开了激烈的角逐。半程马拉松的路线为:欧凯龙家具小镇中心→新十八大街→纬北五路→折返点1→新十八大街→

纬北一路→折返点 2→新十八 大街北端→折返点 3→纬北一路→折返点 4→新十八大街十 半马起点。比赛时下起了雨, 但这并没有影响到选手,选手 们发挥很不错。旁边的观喊员 很热情,不断为选手等的规喊 成。最终,任文胜和李悦悦分 别获得男子组、女子组冠丰。 任文胜表示,信阳的观众非常 热情,让他充满动力,正是观 众不断的加油打气,才让状态 不佳的他在爬坡时没有放弃, 并最终夺得冠军。

此次比赛还设置了家庭 亲子迷你马拉松(全程2公 里)。比赛吸引了不少爱好跑 步家庭的参加。路上,一些小选手因为跟不上,被父亲一把抱起,坚持到了终点,其乐融融。



"做香囊送义工"

❖ 本报记者 崔 阳

昨日,记者来到平桥 区陆庙街道筹建处的居家 养老服务中心,刚进门,一 阵香气扑面而来,走近才 看见是老人们很有精神地 坐在桌子旁认真地摆弄着 什么……

负责人告诉记者:"这不快端午节了,有人捐赠了五彩线、香料和工具,老人们在闲暇时间利用这些做一些香囊,一是应景,二来也丰富了他们的生活。"

绿树掩映下的居家养老服务中心,规模不大,一共住着11位老人,院内分为活动室、居住室、餐厅、医疗室,前庭和器材区可供老人们散步和锻炼身体。服务中心很注重老年人的饮食,餐厅打扫得很干净,每天都根据时节制作有专门的菜谱。

一阵风吹过,老人脸上 的光与影动了动,但老人们 很认真地各做各的,丝毫没有在意。记者好奇地问, 你们怎么知道如何做是? 86岁的雷奶奶原生,他是 医院的医生,他是是以此。 是关于,我们那时代人。 是关于,我们那时代人。 是关于,我们那时代人。 是关于,我们那时间, 做些香囊,送表达我们的一点心意。"

居住在这里的老人平时都一起互相帮助,年纪最大的已有96岁,祖籍山东。其中的两位老人之前是医生,平时会给大家讲一些保健知识,社区卫生室也定期过来给老人们检查身体。

"老有所依,老有所养" 一直是人们的期盼。据介绍,这里还是信阳市公益志愿者协会的服务基地,不断有企业或个人来捐赠,老人的子女每周都会来看望



浉河区东双河镇付河村是省级贫困村,近年来,该村大力发展樱桃种植,带动周边村镇种植樱桃数千亩,昔日贫瘠之地成为远近闻名的"樱桃谷"。"五一"期间,正赶上樱桃成熟,市民纷纷到"樱桃谷"里休闲游,采摘、购买樱桃。

本报记者 时秀敏 摄